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Încheiat  cu ocazia desfăsurării Ședintei   Ordinare  publice de lucru a Consiliului Local Baia  
din data 29.05.2025    

 
           Şedinta  ordinară  a Consiliului Local al comunei Baia are loc la sediul  Consiliului Local al comunei 
Baia, fiind convocată  prin Dispozitia nr. 103  din 23.05.2025 emisă de primarul  comunei Baia, doamna dr. 
Maria Tomescu. La sedintă sunt prezenti un numar de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali, în 
functie. Ședința  ordinară  de astazi, este legal constituită şi îsi poate  desfăşura lucrările.  La sedintă participă  
de drept, doamna primar al comunei Baia, dr. Maria TOMESCU, doamna  Rodica COCEAN, secretar general  
al comunei Baia si doamna Alina  APOSTOL, consilier superior in cadrul compartimentului financiar contabil 
         Doamna Cocean Rodica, secretar general   al comunei înainte de a se  supune spre aprobare ordinea 
de zi, prezinta scopul convocării  şedintei  ordinare de astazi arătând că din invitaţia la şedintă  din dispozitia 
de convocare şi din  materialele comunicate, consilierii au luat cunostinţă  de proiectul ordinii de zi. 
         In continuare  prezintă domnilor consilieri, obligatia acestora de a aduce la cunostința Consiliului local si 
de a informa in fiecare sedinţa despre eventualele conflicte de interese si incompatibilitati in care s-ar afla  in 
procesul de  adoptare a hotararilor de pe ordinea de zi potrivit dispozitiilor Legii nr.161/2003 privind unele 
masuri pentru asigurarea  transparentei in exercitarea demnitatilor publice, a functiilor publice si in mediul de 
afaceri, prevenirea si sanctionarea coruptiei, precum si prevederile din  Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, respectiv art.  227 privind Regimul incompatibilităţilor aplicabil aleşilor 
locali dar si prevederile art. 228.  
            Deosebit de aceasta  secretarul general al comunei  anuntă faptul că, în termenul prevăzut de lege, 
Comisiile de specialitate  ale Consiliului Local, s-au intrunit in componenta lor stabilită prin HCL nr. 84 din 
05.11.2024 privind constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Baia, în 
vederea  emiterii avizelor, cu caracter consultativ, pentru proiectele de hotărâre  supuse dezbaterii.  
Doamna primar, Maria Tomescu salută prezenta domnilor consiglieri  
Se prezintă de catre presedintele de sedintă , domnul Grădinaru Vasile   proiectul ordinii de zi   
1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al  ședinței extraordinare,de îndată,  din data de 13.05.2025-   

inițiator   secretarul general al comunei;  
2. Proiect de hotărâre   privind  aprobarea  contului  de  execuție al bugetului de venituri și cheltuieli aferent  

trimestrului  I  al anului 2025 - inițiator  primarul comunei ;                                                                         
3. Proiect de hotărâre privind  aprobarea acordării unor sume de bani, cu titlu de sprijin financiar, către  

unitățile de cult de pe raza comunei Baia, județul Suceava   - inițiator  primarul comunei ; 
4. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor si taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2026 cu rata 

inflației  în procent de 5,6%-  inițiator  primarul comunei;  
5. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare 

Suceava să exercite atribuțiile de autoritate publică tutelar locală, în procedura de selecție și nominalizare 
a 7 membri în Consiliul de administrație al Societății ACET S.A. Suceava- inițiator  primarul comunei; 

       DIVERSE  
1. Adresa Instituției Prefectului nr. 9601 din 23.05.2025 -cu referire la prezentarea de către aleșii locali a 

rapoartelor prevăzute de lege; 
2. Prezentarea rapoartelor de activitate aferente anului  2024,  a alesilor locali. 

Presedintele  de sedința,  domnul Grădinaru Vasile  consulta consilierii,  daca sunt propuneri pentru 
suplimentarea  ordinii de zi. 



Doamna Maria Tomescu, primarul comunei, propune suplimentarea ordinii de zi  cu trei proiecte de 

hotărâre care sunt  de urgență si nu pot fi amânate pană la o următoare sedință : 

1.Proiect de hotărâre  privind actualizarea devizului general aferent proiectului „Modernizare prin dotarea 
centrului medical din comuna Baia, județul Suceava” - inițiator  primarul comunei; 
2.Proiect de hotărâre   privind   aprobarea alocării  unor sume de bani, in vederea gestionării câinilor fără 
stapân de pe raza comunei Baia, judetul Suceava- inițiator  primarul comunei; 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentațiilor  necesare  pentru participarea Comunei Baia 
în cadrul  Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea 
vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic 2025-2030 
Nefiind  propuneri, se  supune la  vot  proiectul ordinii de zi, asa cum a fost suplimentat  si  care este aprobat  
cu 15 voturi  pentru din  totalul de 15 consilieri prezenți.       
Se trece la  discutarea proiectelor înscrise pe ordine de zi: 
PUNCTUL 1. Doamna secretar general Cocean Rodica, informează  consilierii  că, procesul verbal ale  
ședinței extraordinare, de îndată , din data de 13.05.2025  a fost pus la dispoziția  acestuia  spre consultare,  
fiind  adus la cunostinta  acestora în timp util, odată cu  materialele de  sedința, potrivit opțiunilor exprimate  de 
catre acestia, putand fi ridicate  și  de la  secretarul    general al comunei. 
Se consultă consilierii dacă sunt  obiecțiuni cu privire la continutul  procesului – verbal; Nefiind obiecțiuni se  
supune  votului consilierilor, acesta fiind aprobat  cu 15 voturi. 
Secretarii  comisiilor  aduc  la cunostință faptul  că  avizele  pentru toate proiecte  le de hotărâre  înscrise pe 
ordinea de zi  au  fost emise cu  respectarea cvorumului prevazut de lege, in unanimitate, nefiind inregistrate 
absențe  , fara amendamente si au fost imputerniciti  ca avizele sa fie semnate de presedinte si secretar. 
Primarul comunei, doamna Maria Tomescu doreste sa faca o prezentare scurtă, înainte de dezbaterea 
proiectelor  de hotarare , cu privire la situatiile de urgență generate , ca si în toata țara, de inundatii. Personal a 
petrecut ultimele zile  pe teren , si pe timp de zi si pe timp de noapte, pentru a preântâmpina eventualele 
pericole ce se puteau  produce. Râul Moldova  a avut un debit mai mare si apele acestuia s au revarsat dar nu 
au creat probleme pe teritoriul comunei Baia, spre deosebire de Pîrîul Bogata  care   face parte din proiectul 
amplu  ,,Modernizarea drumuri în comuna Baia și reprofilare pârâu Bogata în comuna Baia, județul Suceava”  si 
unde se  realizează lucrări de  amenajare a albiei  paraului   prin reprofilarea si regularizarea acesteia. De 
asemenea se  realiză lucrari de calibrare a albiei  prin realizarea  unui canal betonat, cu inaltimea de cca 3,00  
m si lățimi variabile, canal de pamant, palnie de racordare beton, lucrari de consolidare (realizare zid de sprijin) 
si  podete transversale. Executia acestui proiect nu ne apartine , contructorul este contractat prin Compania 
Natională de Investitii  si spre  nemultumirea noastră acest constructor nu prea își face treaba.  Sunt cateva 
locuințe afectate  dar nu sunt în pericol. Au cazut si doi copaci pe reteaua electrica dar astazi se rezolvă. Pe 
perioada de 48 ore au fost monitorizate 7 gospodării care sunt la o distanță de 10m față de cursul apei. S -au 
surpat malurile si două străzi  Prundului si Viitorului pe distanțe de 300 m,  au fost afectate dar cu utilajele 
proprii am remediat aceste străzi si s-a reluat circulația. Pe strada Viitorului au fost probleme cu reteaua de 
canalizare. Au fost puse două punți pentru a asigura accesul la 2 gospodării care erau izolate pe partea stângă 
a Pîrîului Bogata. Si pentru 4  familii  s-au initiat ajutoare de urgență, sunt familii cu  copii mici pentru care  
accesul la școală și în sat  a fost oprit pentru două zile. La familia Pîrlea  locuința este afectată din cauza 
alunecărilor de teren pentru care, după prezența în teren si a functionarului de la compartimentul urbanism, 
vom hotărî ce ajutor se impune a fi acordat. Pe o distanță de 1km, pe strada Pîrîu Bogata s-au transportat 10 
masini de  piatră si a fost reprofilată pentru a asigura accesul la 10 gospodării.  
PUNCTUL 2. Proiect de hotărâre  privind  aprobarea  contului  de  execuție al bugetului de venituri și 
cheltuieli aferent  trimestrului  I  al anului 2025-  initiator primarul comunei; 
Se prezintă  de catre initiator  detaliat documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare . In 
continuare se prezintă raportul compartimentului  de resort. si detaliat  anexele proiectului de catre doamna 
Alina Apostol , consilier superior în cadrul compartimentului financiar contabil.   Proiectul este insotit de avizul 
favorabil,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate al Consiliului Local.  
 Nemaifiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre  care este adoptat : voturi pentru -15, voturi 
contra -0,  abtineri –0.  
 
 
 



 
PUNCTUL 3. Proiect de hotărâre 2025 privind  aprobarea acordării unor sume de bani, cu titlu de sprijin 
financiar, către  unitățile de cult de pe raza comunei Baia, județul Suceava - inițiator  primarul comunei;   
Se prezinta referatul  de aprobare  ca instrument de prezentare si motivare  care însoteste proiectul de 
hotarare. In continuare se prezintă raportul compartimentului de resort și toata documentația aferenta 
proiectului, depusă de preotul paroh al bisericii Petru Rares.  Proiectul este însotit de avizul favorabil,  cu 
caracter consultativ ale comisiilor  de specialitate al Consiliului Local. Nemaifiind discuții se  supune la vot 
proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru - 15, voturi contra -0,  abtineri –0.  
PUNCTUL 4. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor si taxelor locale aplicabile în anul fiscal 
2026 cu rata inflației  în procent de 5,6%-   - inițiator  primarul  comunei 
Se prezinta referatul  de aprobare ca instrument de prezentare si motivare  care însoteste proiectul de 
hotarare, de catre initiator . In continuare se prezintă raportul compartimentului  de resort  
Proiectul este însotit de avizul favorabil,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate al Consiliului 
Local. Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru - 15, voturi 
contra -0,  abtineri –0.  
PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și 
Canalizare Suceava să exercite atribuțiile de autoritate publică tutelar locală, în procedura de selecție și 
nominalizare a 7 membri în Consiliul de administrație al Societății ACET S.A. Suceava- inițiator  
primarul comunei;                                
Se prezintă  de catre initiator referatul  de aprobare  ca instrument de prezentare si motivare  care insoteste 
proiectul de hotarare. In continuare se prezinta si referatul compartimentului de specialitate  . 
Proiectul  este însotit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor  de specialitate ale Consiliului 
Local. Nemaifiind alte propuneri si nici discuții se   supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: 
voturi pentru - 15, voturi contra -0,  abtineri –0.  
PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent proiectului „Modernizare 
prin dotarea centrului medical din comuna Baia, județul Suceava” - inițiator  primarul comunei;  
Se prezintă referatul  de aprobare  ca instrument de prezentare si motivare  care insoteste proiectul de 
hotarare, de catre initiator și toată documentatia aferenta proiectului. In continuare se prezintă raportul 
compartimentului   de resort.  Proiectul este însotit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor   de 
specialitate al Consiliului Local. 
Nemaifiind alte propuneri si nici discuții se  supune la vot proiectul de hotarare care este adoptat: voturi 
pentru -15, voturi contra -0,  abtineri –0. 
PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre privind  aprobarea alocării  unor sume de bani, în vederea gestionării 
câinilor fără stapân de pe raza comunei Baia, judetul Suceava - inițiator  primarul comunei; 
Se prezintă referatul  de aprobare  ca instrument de prezentare si motivare  care insoteste proiectul de 
hotarare si documentatia aferentă ,  de catre initiator.  In continuare se prezintă raportul viceprimarului si al 
compartimentului   de resort. Proiectul este însotit de avizul favorabil, cu caracter consultativ al comisiilor  de 
specialitate al Consiliului Local. Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: 
voturi pentru -15, voturi contra -0,  abtineri –0.  
PUNCTUL 8. Proiect de hotarare privind aprobarea întocmirii documentațiilor  necesare  pentru 
participarea Comunei Baia în cadrul  Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în 
transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de 
vedere energetic 2025-2030 - inițiator  primarul comunei; 
Se prezinta referatul  de aprobare  ca instrument de prezentare si motivare  care însoteste proiectul de 
hotarare, de catre initiator  si documentația aferentă. In continuare se prezintă raportul compartimentului  de 
resort. Proiectul este însotit de avizul favorabil, cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate al 
Consiliului Local. 
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru - 15, voturi contra 
-0,  abtineri –0.  
 
 
 
 



 
 
DISCUȚII                                         
Doamna secretar general al comunei  Baia, Rodica Cocean , prezinta  ; 

1.  Adresa Instituției Prefectului nr. 9601 din 23.05.2025 - cu referire la prezentarea de către aleșii locali a   
 rapoartelor prevăzute de lege,  după care toti alesii locali isi prezintă  aceste rapoarte de act ivitate,   
 aferente  anului 2024.  

        Primarul comunei, dna Maria Tomescu prezinta Raportul privind  starea economică, socială și de    
        mediu a unității administrativ- teritoriale  pentru anul 2024. 
2.  Domnul consilier Gogu Mihail Cornel aminteste necesitatea de alocare de bani si  pentru naveta   

 cadrelor didactice.  
 Doamna primar spune ca se straduieste sa echilibreze bugetul ,în asa fel încat , sa se asigure bani si 
pentru aceste solicitări.  

 Nemaifiind alte  probleme / discutii,  se declară  închise lucrările sedinței  ordinare a Consiliului Local  al 
comunei Baia, județul Suceava, din data de 29.05.2025, președintele de sedință, domnul Vasile Grădinaru   si 
primarul comunei  mulțumind  celor prezenti pentru participare.  
          Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.  
 
           PRESEDINTE  DE SEDINTA                                                      Secretar general al comunei   
                Consilier  local                                                                               jr. Rodica COCEAN 
            Vasile GRĂDINARU  
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           Subsemnata Cocean Rodica, în baza prevederilor art.138 alin.(17) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ,  astăzi data de mai sus,am procedat la afişarea  procesului verbal al  ședinței ordinare din data 

de 29.05.2025   la sediul primăriei pentru aducerea la cunoştinţă publică a acestuia. 

           Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 

 

 
                                                                Secretar  general al comunei, 
                                                                             Cocean Rodica   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.cornuluncii.ro/


 
 
 
(1) Aleşii locali sunt obligaţi ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puţin o dată pe trimestru, 
întâlniri cu cetăţenii, să acorde audienţe şi să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul judeţean o 
informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetăţenii. 
(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier judeţean, precum şi viceprimarii, respectiv vicepreşedinţii 
consiliului judeţean sunt obligaţi să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija 
secretarului general al unităţii/subdiviziunii administrativ - teritoriale. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	Doamna Maria Tomescu, primarul comunei, propune suplimentarea ordinii de zi  cu trei proiecte de hotărâre care sunt  de urgență si nu pot fi amânate pană la o următoare sedință :

